



В Александровском районе мужчина пытался убить своего знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 - ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Днем 8 февраля 2015 года из котельной по улице Мичурина в селе Александровка бригадой скорой медицинской помощи в районную больницу был доставлен 49-летний мужчина с колото-резанным ранением шеи. В лечебном учреждении потерпевшему оказана необходимая медицинская помощь.

Подозреваемый в совершении данного преступления задержан. Им оказался 48-летний местный житель, электромонтер предприятия.

По данным следствия, днем 8 февраля 2015 года подозреваемый, в ходе возникшей ссоры по почве личных неприязненных отношений, нанес своему знакомому удар ножом в область шеи. Однако преступлений умысел не довел до конца, так как его действия были пресечены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сотрудниками полиции.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/893430>